



**DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE**  
EDITAL DE LICITAÇÃO 38/2016 – PREGÃO PRESENCIAL 22/2016

**“ERRATA 001”**

No Processo Licitatório nº. 38/2016 – Pregão Presencial nº. 22/2016, destinado a aquisição de materiais de construção, fica corrigida a descrição do item 23, integrante do lote 3, conforme segue:

*Onde lê-se:*

Item	Material	Descrição do material	Un. Med.	Qtde de Item	Preço Unit. Máximo	Preço Total
23	14245	<b>FERRO CHATO 3/16 x 1" ½</b>	<b>M</b>	50,000	116,7500	5.837,50

*Leia-se:*

Item	Material	Descrição do material	Un. Med.	Qtde de Item	Preço Unit. Máximo	Preço Total
23	14245	<b>FERRO CHATO 3/8 x 1" ½</b>	<b>UN</b>	50,000	116,7500	5.837,50

Em virtude das alterações, fica definida nova data de abertura para dia 01/06/2016 às 13h30.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 17 de maio de 2016

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**  
Diretor do Departamento de Compras e Licitações